

7. NEDJELJA KROZ GODINU 23.2.2020.

BUDITE SVETI - JER SAM SVET JA, BOG VAŠ

Teško je susresti čovjeka koji zaista svjesno želi biti pokvaren, zloban i ništarija. Uglavnom ljudi teže biti što bolji, plemenitiji, pošteniji. Tko ne uspijeva, taj pokušava glumiti što bi želio postići. Tako i danas susrećemo „glumce“ prijateljstva, dobrote, svetosti. Često se prevarimo u jednom ili drugom čovjeku, razočaramo u onomu što nam je izvana pokazivao. Naš narod zna toliko o drugom ispravno govoriti da se i ovakvim izrazima služi: „Toliko je taj čovjek dobar da bi se od njega mogle praviti moći“, ili „Toliko je dobar da bi ga na rane privijao.“ Kasnije se pokaže da je lagao, glumio. Svaki dan razočaramo se barem u jednom čovjeku.

Dobar roditelj želi da njegovo dijete bude dobro, čestito, pošteno. Roditelji savjetuju riječima, ali mnogo više mogu djela i dobar primjer: „Vidiš, sinko, koliko se mi, tvoji roditelji, mučimo i trudimo, radimo za vas. Uvijek vam nastojimo pokazati dobrim primjerom, zato i vi budite dobri, pošteni... da lošim djelima ne osramotite svoje roditelje.“

Ako zemaljski, tjelesni roditelji imaju na to pravo, koliko više ima pravo tražiti od nas Bog?! „Sveti budite. Jer sam svet ja, Bog vaš.“

No, govoriti danas o svetosti, nije li to utopija? Besmisao? Je li uopće moguće svetost danas ostvariti? Jest! Jer Bog nikada ne traži nemoguće. A u čemu se sastoji svetost? Točne, jasne upute čuli smo u današnjim misnim čitanjima: „Ne mrzi svoga brata u svom srcu.“ Napusti izvanjsku glumu, pretvaranja, laskanja. To su znakovi farizejizma koji nikada ne vode svetosti. Potrebno je u svom srcu ljubiti, iskreno voljeti i željeti dobro svakom čovjeku. Stoga, ne mrzi ama baš nikoga.

„Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka.“ Često u pojedinim okolnostima moramo drugoga ukoriti, tada se poslužimo isprikama: „Svatko ima svoj posao, što se to mene tiče... to je njegov problem.“ Ali Bog traži da ukoriš, savjetuješ, upozoriš, ukažeš na pogreške. Kako? Uvijek je lakše ukoriti nego ukor primiti. Tuđe pogreške moram pripomoći ispraviti i omogućiti da drugi ispravlja i moje. „Ne osvećuj se! Na gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda.“

Kad čovjek hoće pokriti svoju sebičnost, razularenost, nemoral, često se posluži rečenicom: „Ljubav nema granica.“ Silom sebi otvara zeleno svjetlo u grijeh i nemoral, a riječ ljubav oblači u odjeću vlastite sebičnosti. Istina je da ljubav ne poznaje granica, ona je uvijek nesebična i požrtvovna, ne postavlja uvjete i ne traži sebe i svoje prohtjeve. Dakle, ne sličiti sebičnosti.

U drugom misnom čitanju poziva nas sv. Pavao na kršćansko dostojanstvo: „Ne znate li da ste hram Božji i da Duh Božji prebiva u vama? Ako tko razara hram Božji, njega će Bog razoriti.“ Ako sam zaista hram Božji, a jesam, kako mogu miješati svoju sebičnost s ljubavlju? Taj hram mora biti svet!

I tako dođosmo do najteže želje Isusove u današnjem Evanđelju: „A ja vam kažem: ljubite i svoje neprijatelje i molite za one koji vas progone.“ To je najviši stupanj kršćanstva, ali i najteži. Voljeti one koji su nam zlo učinili. Živjeti uz njih koji su nas ranili, a gledati da se ne mijenjaju nego još isto rade - to je stvarno teško i po ljudski nemoguće. Teško je napustiti misao o osveti, a rane nasilja još krvare. Teško je oprostiti - jer s pravom pomišljamo da će praštanje ohrabriti silnika. Tada bismo se najradije vratili u Stari zavjet i uzvratili istom mjerom. Ali, ne, mi nismo takvi kao oni. Na početku sam rekao da takvi znaju biti dobri glumci i da će se jednom njihova gluma razotkriti, razgoliti. Svojom mržnjom u srcu štetimo sebi i svome zdravlju. Nemojmo mrziti. Okrenimo pogled prema Isusu i njegovu križu. Recimo s Isusom: „Oprosti im jer ne znaju što čine!“

Današnja nas misna čitanja zovu na svetost i savršenstvo. Koliko će tko ostvarivati svetost i savršenstvo, ovisit će o Božjoj milosti, ali i o nama. Teško je to ocijeniti, ocijenit će jedino onaj beskrajno Svet, a to je Bog.

fra Marko Vrdoljak

7. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Lev 19, 1-2. 17-18*

Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga!

Gospodin reče Mojsiju: "Govori svoj zajednici Izraelaca i reci im: 'Sveti budite! Jer sam svet ja, Gospodin, Bog vaš!'

Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u grijeh zbog njega. Ne osvećuj se! Ne gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda. Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga. Ja sam Gospodin!"

PRIPJEVNI PSALAM (*Ps 103*)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrostiv.
Ne postupa s nama po grijesima našim
niti nam plaća po našim krivnjama.

Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako je otac nježan prema sinovima,
tako je Gospodin nježan prema onima što ga se boje.

2. ČITANJE: *1 Kor 3, 16-23*

Sve je vaše, vi Kristovi, a Krist Božji.

Braćo:

Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama. Ako tko upropašćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi.

Nitko neka se ne vara. Ako tko misli da je mudar među vama na ovome svijetu, neka bude lud, da bude mudar. Jer mudrost ovoga svijeta ludost je pred Bogom. Tà pisano je: *On hvata mudre u njihovu lukavstvu*. I opet: *Gospodin poznaje namisli mudrih, one su isprazne*. Zato neka se nitko ne hvasta ljudima jer sve je vaše. Bio Pavao, ili Apolon, ili Kefa, bio svijet, ili život, ili smrt, ili sadašnjje, ili buduće: sve je vaše, vi Kristovi, a Krist Božji.

EVANĐELJE: Mt 5, 38-48

Ljubite neprijatelje!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Čuli ste da je rečeno: *Oko za oko, zub za zub!* A ja vam kažem: Ne opirite se zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš.

Čuli ste da je rečeno: *Ljubi svoga bližnjega*, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?

Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!”

MOLITVA VJERNIKA

Jedinomu savršenomu, Bogu svemogućemu, uputimo svoje prošnje s vjerom da će uslišiti molbe svoje djece. Molimo zajedno:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za tvoju katoličku i apostolsku Crkvu: da u poslušnosti Duhu Svetome kojega je primila bude zajednica svetih, molimo te.
2. Za papu, biskupe, svećenike i đakone: da svoju pastirsku službu vrše poniznim služenjem tvome narodu, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da u svojim traženjima ne zaborave da prava mudrost i istina od tebe dolaze, molimo te.
4. Za ljude koji su ranjeni nepravdom: da ih očuvaš od napasti osвете i mržnje te ih izliječiš svojom nježnom ljubavlju, molimo te.
5. Za ovu tvoju zajednicu: da po slavljenju svetoga euharistijskoga otajstva rastemo u evanđeoskoj mudrosti, molimo te.
6. Za naše drage koje si pozvao k sebi: da im po svom milosrđu oprostiš dugove i privedeš ih u svoje kraljevstvo, molimo te.

Oče nebeski, tvoj nas je Sin pozvao na savršenu svetost u ljubavi prema tebi i prema svim ljudima, dobrima i zlima. Obdari nas odvažnošću za život evanđelja na koji smo pozvani; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Mara i Nedjeljko Šetka
(24.2.20.) 19.00: + Anton Troha

Utorak: (25.2.20.)	7.00: + Franjo, Miljenko i Slavko Majić i ostali iz obitelji 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (26.2.20.)	7.00: + Hrvoje Benković 7.00: Za fizičko i psihičko zdravlje djece u obitelji 19.00: + Branko Norac-Kljajo
Četvrtak: (27.2.20.)	7.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Stana Vasilj
Petak: (28.2.20.)	7.00: + Milan Turkalj 19.00: Kumulativne
Subota: (29.2.20.)	7.00: + Božica i Ivan Deljac 19.00: Za duše u čistilištu
Nedjelja: (1.3.20.)	7.30: + Ruža i Tadija Draškić 9.00: + Marija Tupek-Adamović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Marica i Bistra Stojanov 19.00: + Nikica Martić

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak poslije večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Predstavljanje knjige

U utorak u 20.00 sati u Dvorani sv. Franje, prof. dr. sc. Sanja Nikčević, održat će predavanje pod nazivom **Zašto više nema lijepog/dobrog i svetog u umjetnosti?** Ujedno će biti predstavljena knjiga Rajmunda Kuparea *Prebivao je među nama*. Tri suvremena prikazanja o jednom davnom događaju.

Radi se o prvoj knjizi novopokrenute izdavačke kuće Citadela libri iz Zagreba koja vjeruje u pravo na lijepo/dobro/sveto u umjetnosti i zato objavljuje kvalitetne, nepravedno zanemarene ili nepoznate pisce koji u svojim djelima afirmiraju temeljne ljudske vrijednosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Tijekom korizme neće biti euharistijskog klanjanja petkom. Pozivamo vjernike na križni put prije večernje svete mise.

Pepelnica

U srijedu je **Čista srijeda** ili **Pepelnica**. Ovim danom započinje korizmeno vrijeme, vrijeme molitve, pokore, posta, ljubavi, dobrih djela, obraćenja. Na Čistu srijedu za nas katolike je obvezatan post i nemrs. Crkva činom pepeljenja poziva vjernike na obraćenje. Mi

ćemo u našoj crkvi za vrijeme svake svete mise imati obred pepeljenja i time pozvati vjernike da korizmeno vrijeme prožive kao mogućnost povratka vrednotama Evandjelja.

Križni put

Na Pepelnicu započinjemo s pobožnošću križnoga puta. Svake srijede i petka u 18.15 sati pratit ćemo Krista na njegovu križnom putu. U srijedu križni put predvodi Pastoralno i ekonomsko vijeće, a u petak članovi Karitativno-misijske zajednice. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba zbora „Svjetlo malo“ održava se četvrtkom u 20.30. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

DUHOVNO DUHOVITE VEČERI NA SVETOM DUHU

Duhovna priprema za Uskrs

„ 7 glavnih grijeha“

don Mihovil Kurkut: „ŠKRTOST“

Četvrtak, 27. veljače 2020.

19.00 Sati: sveta misa

20.00: Susret

HODOČAŠĆA U PADOVU

Hodočašće „Putovima svetog Antuna“ u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**Subota,
28. ožujka 2020.
25. travnja 2020.
6. lipnja 2020.**

Polazak je u pola noći s petka na subotu.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU

Svi mladi koji žele sudjelovati na Susretu hrvatske katoličke mladeži (uključujući mlade iz Zagreba) u Zagrebu **9. i 10. svibnja 2020.** trebaju se prijaviti kako bi dobili akreditaciju. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 30. godine starosti. Prijaviti se treba u župnom uredu ili kod fra Ivana Lotara **do 15. ožujka** uz uplatu **kotizacije od 30 kn.**

Duhovni savjeti sv. Ignacija Lojolskog

1. Tko nastoji popraviti druge, a da prije ne popravi samoga sebe, uzalud mu i vrijeme i trud.
2. Ako se ljubavi i finoći ne pridruži istina, onda one prestaju biti ljubav i finoća pa su samo obmana i taština
3. Opasno je željeti da svi dođu do savršenstva idući istim putem, no još je opasnije nastojati mjeriti druge svojom vlastitom mjerom.
4. Ne čini niti govori nikad ništa prije nego promisliš da li se to što kaniš učiniti ili reći sviđa Bogu, je li to korisno za tebe i za dobro bližnjega.
5. Tko želi učiniti velike stvari za Gospodina, neka se ponajprije čuva oholosti.
6. U dobroj kući stariji treba da žive kao mladi, a mladi kao stari; od prvih se traži oduševljenje mladih, a od drugih zrelost starijih.
7. Onome tko ima Boga, makar i ništa ne imao, ipak ništa ne manjka.

KRŠTENJA:

15. veljače 2020.

Rebeka TONČIĆ

kći Sebastiana i Jasmine r. Pavić

Gabriela TOLIĆ (Bijenik)

kći Filip i Maja r. Plašćar

VJENČANJA:

14. veljače 2020.

Jasenko MAGAŠIĆ i Ana GOTAL

15. veljače 2020.

Luka KUTNJAK i Ana BATINOVIĆ
Boris IVANOVIĆ i Matea RAVNJAK

16. veljače 2020.

Javor MAROŠEVIĆ i Lucija LOVREKOVIĆ
